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                      1956-OS MAGYAR SZABADSÁGHARCOSOK VILÁGSZÖVETSÉGE 
                                                KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 

 
2026. évi SZAKMAI PROGRAMJA 

 

 

 

Preambulum 

Az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége Egyesület a Fővárosi Bíróság 
13.PK.62.459/1990/48. jegyezte a civil szervezetek közé és az itt megfogalmazott 
célkitűzéseinket megfogalmazva folytatjuk tevékenységünket. 

A Szabadságharcosokért Közalapítvánnyal kötendő együttműködési megállapodás az alapja 
a szakmai programunk megvalósításának. 

"Emlékezz és Emlékeztess" gondolata hatja át szakmai programunkat, ez az örökség az, ami 
meghatározza főbb feladatainkat; ezt alapító elnökünk, Bocskay T. József hagyta ránk.  

 A fenti gondolat beépül alapszabályunkba:  

Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékének megőrzése és ápolása. 
A jövő nemzedékeknek kötelességük feljegyezni a XX. század bűneit, hogy azok soha ne 
ismétlődhessenek meg. Nem csupán a múlt még alaposabb feltárása a feladatunk, hanem 
annak megörökítése és megismertetése azokkal a szerencsésebb korosztályokkal, akik már 
szabadságban nőttek fel: 

− Az ifjúság hiteles tájékoztatása 1956 nemzeti és világtörténeti jelentőségű 
eseményeiről. Ahhoz, hogy tanuljanak a múltból, érteniük kell a múltat is. Azt 
is, amit évtizedekig kellett rejtegetnünk még családon belül is. 

− Az iskoláskorúak és felnőttek részére: előadások, pályázat, szavalóverseny 
szervezése, ezzel is hozzájárulunk a hazafias neveléséhez és ‘56 szellemének 
továbbadásához.  

− Szociális tevékenység: Anyagi vagy természetbeni támogatás biztosítása 
hátrányos helyzetű bajtársaink részére.                                               

− Az emlékhelyeink (táblák, emlékkő, szobrok) gondozása megemlékezések, 
koszorúzások szervezése  

− Szervezeteink tevékenységének segítése, az előre egyeztetett saját programjuk 
szervezéséhez és városaik, településeik megemlékezésén koszorúzással 
vegyenek részt. 

− Programjaink előkészítése és a forgatókönyvek elkészítése az elnökség ülések 
feladatai lesznek. 
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P R O G R A M J A I N A K 

 

Megemlékezések: 

 
          A magyar kultúra napja honlapunkon. 

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja, alkalmából 2026. február 25-én a Nemzeti 
Múzeumnál megemlékezés tartunk. 
Március 12.  15:00 óra Nemzeti Múzeumnál megemlékezés az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharcról. 
Március 28. Kiskőrös 10.00 óra a kiskőrösi szervezet kezdeményezésére béke gyűlés 
tartása az Önkormányzat Művelődési házában, melyre meghívást kapnak Kiskőrös 
polgárai is. 
Április. 11.  A magyar költészet napja – honlapon. 
Nemzeti ünnep, az államalapítás ünnepére - a honlapon emlékezünk.  
Az 1956-os forradalom vértanúinak emléknapja Nagy Imre és társai kivégzésének 
(1958. június 16.) emlékére koszorúzás a Corvin közben lévő emléktábláknál. 
Gérecz Attila versmondó versenyt hirdetünk (melléklet a felhívás.) 
Batthyány Lajosra és az aradi vértanúkra emléknapjukon a honlapon emlékezünk és 
részvétel a NÖRI által szervezett megemlékezéseken. 
December 30-án, az Újköztemető 301 parcellájánál és a Corvin-közben elhelyezett, 
emléktáblájánál emlékezünk Iván Kovács László 96. születésnapjára. 
 
 

Ünnepségek: 
 

2026. október 19-én 14 órakor. a Corvin Filmpalotában megemlékezésre kerül sor: az 
1956-os Forradalom és Szabadságharc 70 évfordulójára Ebből az alkalomból 
kitüntetések átadására és a Corvin közben az emléktábláknál koszorúk elhelyezésére 
kerül sor. 
 

Emlékezzünk: 
 
A Nemzeti Sírkertben nyugvó Bajtársaink és az alapító elnökünk, Bocskay T. József 
sírjára koszorút helyezünk el. 
A barcsi szervezetünk Baranya vármegye több településén vándorkiállítást szervez.  
Tagszervezeteink, kiskunhalasi szervezetünk, Pásztortűz Egyesület; Rétságon, Baján, 
Ceglédbercelen, Kiskőrösön, Szolnokon a városok ünnepségein koszorút helyeznek el. 

Kegyelettel emlékeztünk meg elhunyt Bajtársainkról: A pápai szervezet tagjai dr. 
Sántha Gábor elnökről,  

Decemberben karácsonyest az V. emeleti teremben. 
           virág, koszorú, kitüntetés a megemlékezésekre  

 
A megemlékezések tervezet összköltsége:             5.150.000,- Ft 
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Működéssel kapcsolatos kiadások. 

 papír, írószer, festékpatron és elnökségi ülésekkel megtartásával  
   kapcsolatos kiadások                   200.000,- Ft

      

Média, kommunikációs tevékenység: 

Rendezvényeinkről, eseményekről rendszere tájékoztatjuk tagjainkat.  
A Lámpás újság 3 alkalommal jelenik meg: április, október és december hónapokban.  
Tagságunk naprakész tájékoztatása érdekében Hírlevelet jelentetünk meg havonta, ezt 
a honlapunkon is közzétesszük. 
A Honalapot 2015 óta működtetjük  
Videók készítése rendezvényeinkről. A videotár folyamatos bővítése. 
A TV, a sajtó munkatársainak tájékoztatása és meghívása rendezvényeinkre. 
                                                                                                                                 1.379.000,- Ft 

 
Szociális tevékenység: 

A Szociális Bizottság a Segélyezési Szabályzatban rögzített feltételek, valamint a 
"nemzeti helytállásért” pótlékban nem részesülő azon személyek részére, akiknek a 
havi nyugdíja nem érte el a jogszabályban megszabott minimumot segélyben 
részesítjük. Kikérjük az alapszervezetek elnökeinek javaslatait, ezt figyelembe véve 
döntöttünk a segélyek összegének megállapításánál. 

       Az elhunyt Bajtársak hozzátartozóit temetési segéllyel támogatjuk. 

                   1.900.000,- Ft 

Iván Kovács László Szabadegyetem 

2025. szeptember 18-án kezdődött "Trianontól a Rendszerváltoztatásig" című előadás 
sorozatunkat. Az egyetem második félévi szemeszterét 2026. május 27-én, az utolsó 
előadást követően, ünnepélyes tanévzárásra kerül sor a hallgatok emléklapot kapnak 

                    900.000,- Ft 

Szövetségünk szervezeti működése: 

Minden hónap első hetében, kedden, elnökségi ülés, a Szociális Bizottság 
megbeszélése. (szakkönyvek, elismerő oklevelek) 

           2026. március 28-án, 11 órakor Közgyűlés Kiskőrösön                                    500.000,- Ft 

Adminisztrációs költségek: (könyvelő, bank, ügyvéd,)           1.150.000,- Ft    

Működéshez szükséges költség (szolgáltatás): 

Internet, domain, informatika, posta, távközlés               950.000,- Ft 

Személyi jellegű költségek: (bér, megbízási díjak)            3.921.000,- Ft   

A szakmai program tervezet összköltsége:                                                            16.050.000,- Ft 



4 
 

Emléknapokra szervezett állami és társzervezetek megemlékezései: 

A Világszövetség elnöksége fontosnak tartja kapcsolatok ápolását, e cél érdekében 
képviseljük Világszövetségünket a NÖRI, állami és a társszervezetek ünnepségein.  

Február 25-én a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján, a Vértanúk terén, illetve a 
Terror Háza megemlékezésein részvétel. 

2026. március 15. Részvétel az Országzászló felvonásán és az országos ünnepségen. 

Májusban, a magyar honvédelem napja és a magyar hősök emlékünnepe alkalmából 
rendezendő megemlékezéseken. 

Részvétel a NÖRI a Kormány és a Szabadságharcosokért Közalapítvány szervezésében 
a 70. évfordulóra rendezendő megemlékezésen: a Műegyetemnél és a Kossuth téren.  

A társszervezetek meghívásának eleget teszünk:  

- a Recski Szövetség szervezésében, a munkatábor felszámolásának évfordulóján, 
szeptemberben,  

- a Hortobágyi Kényszermunkatáborokba Elhurcoltak Egyesületének konferenciáján.  

- novemberben, Óbudán, a Szovjetunióban volt Magyar Politikai Rabok és 
Kényszermunkások Szervezetének hálaadási ünnepségén,  

- november 4-én hagyományosan az Újköztemetőben, a 301. parcellánál és a 
Kisfogház Emlékhelyen. 

- A Nemzeti Örökség Intézete budapesti sírkertek megemlékezésein koszorúzunk 

- Az 1956-os Nemzetőrséggel kötött együttműködési megállapodás keretében 
részvétel egymás programjain.  

 
A 2026. terv elkészítésénél figyelembe vettük 2026-ban várható költségek árának 
emelését. Mellékelem a költségtervet a 2026. évi programok megvalósításához. 
 
 
 
Budapest, 2026. február 26. 
 

 
 

Csigás Zoltán 
elnök 

 
 
 
 

 


